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Ministerstvo vnitra        Dne 23.6.2024 
Kabinet ministra vnitra 

 

Žádost o vydání informace dle infozákona a vyjádření dle správního řádu 

I. 

K žádosti uvádím, že na základě mých podkladů a důkazů doložených ministerstvu vnitra v roce 2022 
se stížností na legislativní nečinnost v předmětné věci, jste mi jako orgán zodpovědný za danou 
legislativu policie v dubnu 2022 napsali a doufám, že cituji přesně, že jste pod vedením náměstka 
ministra vnitra zahájili práce na přípravě právně závazného předpisu pro policii, jak má měřit obsah 
THC v konopí u pěstitelů konopí. 

Sdělte mi proto prosím, v jaké fázi přípravy je daná legislativní norma: 1) zda už je schválená a pokud 
ano, sdělte datum a čj. ev. sp.zn. apod. identifikaci dané normy, nebo za 2) má být schválená 
s termínem závěrečného projednání do data XY  nebo datum zatím není určeno, nebo za 3) byla dne 
XY pod čj. XY odložena s odůvodněním XY – uveďte prosím vaše datum rozhodnutí o odložení, 
identifikaci připravované normy a odůvodnění odložení přípravy normy.  

II. 

Ze sdělení policie a vašeho ministerstva v letech 2010 -2020 vždy vyplynulo, že policie ve výše uvedené 
věci žádný právně závazný předpis schválen nemá, cituji nejčastěji sdělené: „ … policie při měření 
vychází z metodiky XY…“, sdělte mi, 1) zda je vám známo, že v letech 2010 – 2020 měla policie z vaší 
strany a) schválen, nebo jen b) vzat na vědomí jako postačující norma bez potřeby zásahu ministerstva, 
nebo c) o této normě vám není ničeho známo a na dokumentu a daném předpisu pod názvem Znalecká 
metodika Kriminalistického ústavu v Praze, jste se nepodíleli. Cituji proto nejvyšší soud, viz sp.zn. 11 
Tdo 181/201537 a 6 Tdo 323/2016 k závazné metodice měření obsahu THC v konopí: „…. (z unijního) 
… metodického standardu pak vychází i znalecká metodika Kriminalistického ústavu v Praze, kterou 
závazně přejímají podřízená pracoviště odborů kriminalistické techniky a expertíz krajských ředitelství 
policie.“ 2) Pokud jste na výše uvedeny dotaz odpověděli za a) nebo b), sdělte datum schválení a 
evidenční značku (č.j. nebo sp.zn.) Znalecké metodiky Kriminalistického ústavu v Praze, pokud tyty 
informace máte k dispozici.   

V této věci vás zdvořile žádám o vyjádření dle správního řádu a dobré správní praxe, zda je pro 
ministerstvo vnitra tvrzení „něco z něčeho vychází“ stále posuzováno jako právně závazný a ověřitelný 
předpis, který někdo odpovědný někdy schválil a pod nějakou identifikací normy vydal.  

Děkuji.  

Mgr. Dušan Dvořák 


